
22-29 травня 2021

197 округ: суспільно-політичні настрої



Методологія

o Аудиторія: мешканці 197 округу від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

o Вибіркова сукупність: 2400 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0%, по районах – 4,9%.

o Терміни проведення: 22-29 травня 2021 р.
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Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи… ДИНАМІКА

В Україні У місті/селі, де ви проживаєтеУ Черкаській області



Рейтинги кандидатів на народного 

депутата від 197 округу
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Яка ймовірність, що Ви візьмете участь у проміжних виборах народного депутата у 

вашому виборчому окрузі 31 жовтня 2021 року? 
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився, %

ГОЛУБ Владислав (самовисування) 24,6 30,4

КУРБЕТ Євген (Слуга Народу) 10,6 13,1

ТОМЕНКО Микола (Рiдна країна) 9,7 12,0

БОНДАРЕНКО Валерiя (За Майбутнє) 9,7 11,9

IЛЛЄНКО Андрiй (ВО Свобода) 4,5 5,6

СУЩЕНКО Роман (Європейська солiдарнiсть) 3,9 4,8

ДОМАНСЬКИЙ Володимир (Опозицiйна платформа) 3,8 4,6

ДАЦЕНКО Леонiд (самовисування) 2,6 3,2

СТЕПАНЕЦЬ Iван (самовисування) 1,3 1,6

ЗАЙЧУК Iгор (Нацiональний корпус) 1,2 1,5

ВАСИЛЮК Сергiй (Команда Левченка) 0,3 0,4

Iнший кандидат 5,5 6,8

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 3,3 4,0

Не брали б участi у виборах 3,9

Важко вiдповiсти 15,3

За кого з цих кандидатів Ви би проголосували на виборах народного депутата від Вашого

виборчого округу, якби вибори проходили в найближчу неділю?
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серед усіх, %

Хто на вашу думку переможе на дострокових виборах народного депутата по вашому

мажоритарному округу? 



Загроза коронавірусу
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Як ви оцінюєте рівень загрози Вашому життю та здоров‘ю від коронавірусу?
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Чи хотіли б Ви особисто зробити щеплення від коронавірусу?
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua
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